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Ερανική χοροεσπερίδα της Αρχιεπισκοπικής 
ενορίας της του Θεού Σοφίας στην Αδελαΐδα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Αρχιεπισκοπική ενορία της του Θεού Σοφίας 
στην Αδελαΐδα διοργάνωσε ερανική χοροεσπερίδα το εσπέρας 
της Κυριακής, 31 Αυγούστου, παραμονή της Ινδίκτου, στην 
αίθουσα της Κυπριακής Κοινότητος Νοτίου Αυστραλίας.

Το δείπνο είχε μεγάλη επιτυχία, η αίθουσα ήταν κατάμεστη και τα εισιτήρια είχαν 
εξαντληθεί μια βδομάδα πριν από την εκδήλωση.
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Την εκδήλωση άνοιξε με προσευχή ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. 
Σιλουανός. Προσφέρθηκε δείπνο τριών πιάτων και παρουσιάστηκε πλούσιο 
καλλιτεχνικό πρόγραμμα, με τη συμμετοχή τοπικών καλλιτεχνών, στους οποίους 
συμπεριλαμβάνοντο οι εξής:

• Το ποντιακά δίδυμα οργανοπαικτών και τραγουδιστών, Ευθυμίου Αυγητίδη και 
Αθανασίου Γιαλαμά, και Νικολάου Πιλκιτίδη και Μικελίνας Χουρδά, που έπαιξαν με 
τα παραδοσιακά τους όργανα και τραγούδησαν παραδοσιακά ποντιακά τραγούδια.

• Η τραγουδίστρια (και ενορίτισσα) Παρασκευή, η οποία τραγούδησε σύγχρονα 
ελληνικά τραγούδια (με μερικά ντουέτα-έκπληξη με τον μικρούλη γιο της, 
Αλεσάντρο, που ενθουσίασαν τους παρευρισκομένους).

• Το χορευτικό συγκρότημα της Κυπριακής Κοινότητας Νοτίου Αυστραλίας, που 
παρουσίασε το νέο παιδικό τμήμα του στην πρώτη του δημόσια εμφάνιση.



• Τα χορευτικά συγκροτήματα του Κρητικού Συνδέσμου Νοτίου Αυστραλίας και 
της Ποντιακής Αδελφότητος Νοτίου Αυστραλίας, αμφότερα των οποίων είναι 
στυλοβάτες των εκδηλώσεων της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος και περιλαμβάνουν 
μέλη που είναι ταυτοχρόνως ενορίτες του Αρχιεπισκοπικού Ιερού Ναού της του 
Θεού Σοφίας.

Είναι ενθαρρυντικό το γεγονός ότι οι συμμετέχοντες στις παραστάσεις ήταν 
κυρίως παιδιά της νέας γενιάς, πράγμα που σημαίνει ότι η συντήρηση των 
παραδόσεων στην τοπική ομογένεια είναι εξασφαλισμένη για το ορατό μέλλον.

Ακολούθησε το επίσημο μέρος της βραδιάς, το οποίο άνοιξε ο Ιερατικώς 
Προϊστάμενος της ενορίας π. Ιωάννης Σαριδάκης, με σύντομη ομιλία κατά την 
οποία τόνισε τη σπουδαιότητα της ευχαριστίας μας προς τον Κύριο για το κάθε τι 
(«Δόξα τω Θεώ πάντων ένεκεν»), μια σοφή συμβουλή και παραίνεση που του έδωσε 
ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος, όταν τον χειροτόνησε.

Ευχαρίστησε όλους τους δωρητές, τους εθελοντές και τους χορηγούς για την 
υποστήριξή τους, και παρουσίασε εύχαρις ένα σύντομο βίντεο με τα εντυπωσιακά 
αρχιτεκτονικά σχέδια κατασκευής των νέων κεντρικών εγκαταστάσεων της Ιεράς 
Επισκοπής, τα οποία εγκρίθηκαν από το δημοτικό συμβούλιο του τοπικού Δήμου 



Charles Sturt μόλις την προηγούμενη εβδομάδα.

Εν συνεχεία ο Θεοφιλέστατος, αφού μετέφερε τις ευχές και ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον 
πατέρα Ιωάννη και τους συνεργάτες του (ενοριακό συμβούλιο, φιλόπτωχο 
αδελφότητα, και νεολαία) για τις άοκνες προσπάθειές τους, καθώς και στους 
ενορίτες κι όλη την ομογένεια της πόλης για την έμπρακτη στήριξή τους.

Μετά το τέλος του επισήμου προγράμματος, η Παρασκευή επανήλθε για μια 
δεύτερη εμφάνιση, ενώ σερβίρονταν το γλυκό. Η βραδιά ολοκληρώθηκε με 
προσευχή από τον Θεοφιλέστατο. Ήταν μια άκρως επιτυχημένη, ευχάριστη, 
διασκεδαστική και χριστοκεντρική εκδήλωση.
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